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1445 نابعش 19

تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

یتایلام گرزب نایدوم باختنا و یقوقح صاخشا 1400 لاس درکلمع تاررقم اب قبطنم یتایلام یاه همانراهظا یراذگراب زاغآ
یتایلام یسرباسح دنیآرف ماجنا یارب

ص/235/12902 :هرامش

1401/06/15 :خیرات

نارهت ناتسا و رهش یتایلام روما یگنهامه رتفد مرتحم تسرپرس

گرزب نایدوم یتایلام روما مرتحم لک ریدم

....یتایلام روما مرتحم لک ریدم

%20 رثکادح باختنا و ییاسانشاب طابترا رد 1401/05/30 خروم د/32121/235 هرامش همان وریپ
هک یتایلام گرزب نایدوم صخاش اب 1400 لاس درکلمع یقوقح صاخشا یتایلام یاه همانراهظا

و یقوقح صاخشا دمآردرب تایلام عبانم عومجم رد لک هرادا یلوصو %80 هدننک نیمات لقادح
;دناسر یم راضحتسا هب ،دنشاب یم هدوزفا شزرا رب تایلام

همانرب موزل و یراج لاس هجدوب رد هدش ینیب شیپ یتایلام یاهدمآرد نیمات ترورض هب تیانع اب
تیمها و ور شیپ یاه هام رد نزاوتم روط هب یتایلام یاهدمآرد رمتسم ققحت باب رد نودم یزیر
هب لبق تاونس هدش یسرباسح مهم یاه هدنورپ هب طوبرم یسانشراک یاهرارق یارجا دنیآرف ماجنا
تامیمصت بسح و رما نیا هب یبایتسد یارب فوصوم یاه هدنورپ تیعطق دنیآرف رد عیرست روظنم
 یاه هزوح نیلوئسم ،د�امرف روتسد تسا دنمشهاوخ ،عوبتم نامزاس یاهدمآرد داتس رد هذخاتم
بختنم رارق یرجم ناسانشراک طسوت هرداص یاهرارق یارجا ماجنا ناکما روظنم هب یسرباسح یراک
لک هرادا طسوت هدش هراشا نایدوم ییاسانش و باختنا زا سپ ،هراشلااردص همان دافم بسح ،لک هرادا
هرابنا رد ار یتایلام نایدوم زا هتسد نیا افرص ،طبر یذ یتایلام روما تارادا هب اهنآ تسرهف ملاعا و
زا هتسد نیا 1400 لاس درکلمع یاه همانراهظا هب یسرباسح عورش دنیآرف و هدادرارق یسرباسح
دافم تسا یهیدب .دنیامن رتفد نیا یدعب ملاعا هب طونم )سرباسح هب یدوم صیصخت( ار نایدوم
لاس نایاپ هک یلاسنایم نایدوم اب طابترا رد )یسرباسح دنیآرف عورش مدع( همان نیا ریخا تمسق
.دوب دهاوخن یراج ،دشاب یم 1400/04/31 خیرات زا لبق اهنآ یلام

یفوتسم نیهاش

یتایلام یسرباسح رتفد لک ریدم

هتسباو ینوناق داوم

هب دنشابیم یتایلام همانراهظا میلست هب فلکم هک نوناق نیا عوضوم یقیقح صاخشا تایلام لومشم دمآرد -97 هدام
...لام همانراهظا دانتسا

1401/06/15 :دنس خیرات
235/12902 :دنس هرامش
//97/م :دنس دک
ربتعم :دنس تیعضو

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

یتایلام یسرباسح لمعلاروتسد
دروم رد یداشرا لمعلاروتسد
ینامتخاس یاهتکرش هب یگدیسر
تیاعرو یعقاو یاه هنیزه لوبقو
رثکادح تشگربو یتایلام تلادع
سارلا یلع بیرض اب
دراوم یگدیسر هب حلاص تایه*
هحورطم
لومشم دمآ رد صیخشت هوحن*
سارلا یلع تایلام
یگدیسر صوصخ رد لمعلاروتسد
طسوت یتایلام یاه هدنورپ هب
یسرباسح نامزاس
درکلمع روتکاف مرف هدافتسا مدع*

دوشیمن رتافد در بجوم 72
رد یتادراو یاهلااک هبساحم هوحن
سارلا یلع نامز
لباق ریغ دراوم غلابا تلهم*
رتافد ندوب یگدیسر
اضعا و صیخشت نارومام فیاظو
فلاتخا لح تئیه ء
اهامنیس دمآرد هبساحم*
میلست ای بیوصت مدع*
یلع ثعاب عمجم هسلجتروص
دوش یمن سارلا
ن�عت تهج زوجم ذخا موزل*
اهباسح یرادهگن متسیس
ناراکنامیپ تایلام هبساحم*
تایلام لومشم دمآرد باستحا*
اهامنیس
تایلام لومشم دمآ رد هبساحم*
ضراوع رسک و اهامنیس نابحاص
یتایلام بیرض لامعا ماگنه رد

طبترم دانسا ریاس

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

235/12902 :همانشخب

235/12902 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/97/5553 :همانشخب
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یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب

روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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